



MILICI MANDIĆ DODELJEN STAN U BEOGRADU

Ključevi za zlato

Premijer Ivica Dačić uručio je Milici Mandić, olimpijskoj šampionki iz Londona, ključeve stana u beogradskom naselju Stepa Stepanović.

MARKO JOVANOVIĆ

Milica je od države dobila stan koji će sa svojom porodicom moći za sada da koristi, ali tek kada svi zakonski propisi budu regulisani, tada će preći u trajno vlasništvo olimpijske pobeđnice.

- Ovo je zaista lep dan, kako za Milicu Mandić, tako i za celu Srbiju. U saradnji sa Vladom Srbije, Ministarstvom sporta i Direkcijom za izgradnju, odlučili smo da olimpijskoj pobeđnici i njenoj porodici dodelimo stan na korišćenje. Ona je svojim trudom, zalaganjem i posvećenošću koju ima prema sportu kojim se bavi zaslužila da se država na ovaj način oduži za osvajanje zlatne medalje na olimpijskim igrama koju čekamo 12 godina. Sportisti, umetnici, ljudi iz kulture su najbolji ambasadori naše zemlje u inostranstvu i svima ćemo izaći u susret i pomoći koliko možemo.

Premijer je takođe istakao da se nada da će Milica imati još dosta uspeha i da se nada da će Srbiji doneti mnogo medalja sa velikih takmičenja.

- Verujem da će nas Milica i ubuduće obradovati i osvajati zlatne medalje na svim velikim takmičenjima. Takođe se nadam da će ona ovaj stan napuniti sa dosta dečice, da će im preneti svoju genetsku sliku, pa i da ona donose medalje poput Milice.

Olimpijska šampionka nije krila zadovoljstvo zbog poklona koji je dobila



Ponosni vlasnik novog stana: Milica Mandić
 Foto: Aleksandar Dimitrijević



Nije broj jedan, ali poklonu se u zube ne gleda



Premijer Ivica Dačić sa Milicom Mandić

i zahvalila se svima koji su doprineli da se ova ideja sprovede u delo.

- Presrećna sam, hvala gospodinu Dačiću i svim institucijama i ljudima koji su pomogli da se ova ideja ostvari. Ovo je veliki dan za mene i moju porodicu, zaista smo zahvalni na ovome. Ja

mogu samo da obećam da ću nastaviti da se trudim i da predstavim Srbiju na najbolji mogući način u svetu.

Ministarka omladine i sporta Alisa Marić istakla je da će i ubudućnosti Milica imati podršku njenog ministarstva.

- Milica je postala uzor

svim mladim sportistima u našoj zemlji. Zaista mi je drago da je dobila ovaj poklon od države, a svojim zalaganjem i uložnim trudom je to i zaslužila. Ministarstvo omladine i sporta će i u budućnosti nastavljati da pomaže svim sportistima koji na pravi način reprezentuju

našu državu.

Inače, Milica Mandić je blistala na Olimpijskim igrama u Londonu i Srbije je obezbedila najsajjnije odličje u tekvondou. Ispraćena je na Igre skromno, međutim, država joj se sada odužuje za sjajne rezultate i promociju zemlje.

